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B. TỰ LUẬN:(3,0 điểm)
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Số đường cực đại thỏa: 
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Có 15 đường dao động cực đại giữa S1S2
Khoảng cách giữa 5 cực đại liên tiếp:
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	ZC =50 (; ZL = 200 (;  
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Độ lệch pha giữa u và i: 
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N/m.

Biểu diễn dao động của hai vật trên đường tròn:
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: khoảng cách giữa hai vật theo phương ngang là lớn nhất → 
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 nằm ngang, lúc này 
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 đi qua vị trí cân bằng và (1) đi qua vị trí 
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	ZC1 =100 (; ZC2 = 300 (
Khi C=C1 và C2 thì U1R = U2R
=> I1 = I2 => 
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Mặt khác: 
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Điện áp hai đầu điện trở trong 2 TH lệch pha nhau 1200 có nghĩa là 2 dòng điện tức thời lệch 1200
=> 
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B. TỰ LUẬN:(3,0 điểm)
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Số đường cực tiểu thỏa: 
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Có 8 đường dao động cực tiểu giữa S1S2
Khoảng cách giữa 4 cực đại liên tiếp:
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	ZC =150 (; ZL = 100 (;  
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Độ lệch pha giữa u và i: 
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Biểu diễn dao động của hai vật trên đường tròn:
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: khoảng cách giữa hai vật theo phương ngang là lớn nhất → 
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 nằm ngang, lúc này 
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 đi qua vị trí cân bằng và (1) đi qua vị trí 
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	ZL1 =100 (; ZL2 = 300 (
Khi L=L1 và L=L2 thì

I1 = I2 => 
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Ghi chú: Mọi cách giải khác nếu hợp lý vẫn được hưởng trọn điểm

----------- HẾT ----------
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